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1. Calcule o limite, caso exista. Se ele nao existir, justifique sua nao-
existéncia.
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2. Determine o valor k para que o limite lim1 f(z) exista, sendo
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. Diga se a funcao h dada abaixo é continua ou nao em x =0
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. Seja m um numero real e considere a funcao a : R — R dada por
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Sabendo-se que |m| = —m e que lin% a(x) existe, determine o valor de
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m.

. Seja b um numero real e considere a funcao h : R — R definida por

S5z + 6b sex <2
hz) = 2t — 223 — 2 +2
se x > 2
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Sabendo-se que h é continua em x = 2, determine o valor de b.

. Use uma calculadora para tabular valores de f(x) para valores fixados
de x e, a partir deles, faga uma afirmacao a respeito do comportamento

evidente de f(x) e depois ache o limite indicado.
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